

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Student: **Svobodová Kateřina**

Téma práce: **Využití interaktivního obsahu při studiu polygrafie**

Bodové ohodnocení práce na základě jednotlivých kritérií:

	(max. 5)
aktivita, iniciativa	4
samostatnost, invence	4
schopnost zorganizovat si práci ke splnění časového rozvrhu	3
množství vykonané praktické práce, zručnost, pečlivost	3
schopnost aplikovat studiem získané poznatky	4
využití odborné literatury vztahující se k zadanému tématu	3
schopnost navrhnout experimentální postupy k řešení práce	4
zvládnutí experimentálních metod, softwarových aplikací apod.	4
schopnost utřídit, zhodnotit a systematicky zpracovat získané výsledky	4
schopnost vyvodit závěry	4
logická stavba práce, provázanost textu s obrázky, tabulkami apod.	5
citace literatury	4
jazyková úroveň	4
grafická úprava a přehlednost	4
prezentace dat	4
kvalita obrázků	2

Dílčí hodnocení: *B*

Slovní hodnocení zaměřené na splnění jednotlivých cílů, přínos práce a její celkovou úroveň:

Tato bakalářská práce představuje různé nástroje pro vytvoření interaktivního obsahu i jeho konkrétní příklady vztahující se k oboru polygrafie a může tedy zvýšit povědomí o dostupných možnostech. V praktické části studentka vytvořila aplikaci pro ověření znalostí k vybrané laboratorní úloze, kterou lze dle potřeby modifikovat nebo dále rozvíjet.

Jazykové a typografické zpracování i práce s literaturou jsou na dobré úrovni, jen s malým počtem chyb. Větší pozornost měla být věnována obrázkům v teoretické části. Některé snímky obrazovky nejsou v tištěné verzi čitelné a prospělo by jim použití výřezu s podstatným obsahem ve vhodném měřítku. Praktická část je popsána přehledně a srozumitelně, určitá nejednotnost je jen mezi textem týkajícím se zalamování odpovědí na otázku kvízu a odpovídající ukázkou kódu v obr. 42.

Hodnocení práce zohledňuje skutečnost, že se studentka v dostatečné míře zorientovala i v oblastech, které přesahují rámec oboru polygrafie a naučila se pracovat s novými prostředky.

Celkové hodnocení:

**Závěrečná práce Kateřiny Svobodové splňuje zadání,  
doporučuji ji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm B.**

V Pardubicích dne 10. srpna 2022

Ing. Markéta Držková, Ph.D.